

Specifikace výzvy - Automatizace odstraňování účtů a rozšíření atributů uživatele

(VYZ0085/17 ze smlouvy ČSÚ 040-2016-S)

V rámci projektu Proces automatizace odstraňování účtů a rozšíření atributů uživatele požadujeme rozšířit procesy systému IDM tak, že budou neaktivní účty z IdM Identity Vault odstraňovány po 60 dnech jejich neaktivity. Za neaktivní účet se považuje zablokovaný účet zaměstnance, který nemá v personálním systému ČSÚ přiřazen aktivní pracovní vztah. Při odstranění neaktivního účtu z IdM dojde též k odstranění neaktivních objektů PPV (pracovní vztahy) daného zaměstnance. Při odstranění účtu z IdM Identity Vault dojde též k odstranění nebo deaktivaci s ním synchronizovaných účtů v integrovaných systémech – v provozní eDirectory a v obou systémech Statistického informačního systému. Doba neaktivity účtu (60 dní) před odstraněním účtu bude konfigurovatelná položka.

Dále požadujeme rozšířit procesy systému IDM tak, aby byly do objektů uživatelů v IdM Identity Vault navíc ukládány atributy o:

- zařazení uživatele do organizační struktury
- lokality pracoviště
- funkci zaměstnance
- vazbě na nadřízeného zaměstnance a vazbách na podřízené zaměstnance

Tyto údaje je možné dopočítat z údajů dodávaných do IdM z personálního systému. V současné době se tyto údaje ukládají do pomocných objektů v IdM Identity Vault. Cílem je agregovat tyto údaje přímo do uživatelského objektu, aby je bylo možné využívat v rámci aplikací IdM (UserApp). Dále budou upraveny synchronizační politiky IdM pro produkční eDirectory tak, aby při změně lokality pracoviště, deaktivaci a reaktivaci uživatele došlo k přesunu uživatele v eDirectory do určených kontejnerů.

Celkový rozsah pracnosti je odhadován na maximálně 22 MD.

Předpokládaná cena projektu

Cena bez DPH: (22 x 6999,- Kč)	153 978,00 Kč
DPH:	32 335,38 Kč
Celková cena s DPH:	186 313,38 Kč

Celková předpokládaná cena je maximální možná cena projektu. Zaplacený budou pouze skutečně provedené a vykázané práce na projektu. Předpokládaný termín dokončení projektu je 10. dubna 2017.